OTBeTHI K KOHTPOJIBbHBIM PadoTam

10 kaace
KP-10-1
| BapuaHT

1.8.2.0.3.x=-1,y=2.4.-1: -1+/2.

Il BapuanT

1.6. 2. L.S.xz—l,y:3.4. 1.
abc

KP-10-2
I'ymanuTapHbiii M 6a30Bbli YPOBHH

| BapuanT
1 3
1.1)9; 2) ~3 ; 3) y ;1 4)49.2.1) 4;2)45;3)-1;15; 4) 3.
Il BapuanT
1.1) 4;2) %; 3)2;4)125.2.1)-3;2)-1,5; 3) -1; 2; 4) 2.

KP-10-2
IIpo¢duniabHbIi ypoOBeHb

| BapuanT
2.1) g; 2)1;3)8.3.1)-1; 2) 2; 3) 6.
Il BapuanT
3. : 1. :
2.1) 7 2)-21;3)1.3.1) —5 2)-1;3)0,5.

KP-10-4-1

I'ymanuTapHbiii U 6230BbI1i YPOBHU

| BapuaHT
t sin t cos t tgt
L7 1 V3 1
6 2 2 V3
V3 1
-300° — -
2 2 V3
Joo o oo
—,n=0,|n|—ugernoe; | —, n =0, |n| — ueTHOE;
T 2 2
—+7nn,ne”Z 1
V2 J2
5 [n| — HeweTHOE 5 In| — HeweTHOE




p 20 g gy tm TR 0% G O prnnez
6 3 3 3 3
Il BapuanT
L t sint cos t gt
i 2 2 P
2 2
1 \/§ 1
~330° 1 V3 1
2 2 \/§
_g, n =0, |n| - gernoe; %, n =0, |n| — geTHoe;
—£+nn ,nNeZ 3
3 NG 1 )
—, |n| — Heuernoe > In| — HeueTHOE
2. — 2 +g/E .3.a) m, 2w, 3w, 3,57; 6) (- .gﬂm nez
KP-10-4-1

IIpo¢puiabHuelii ypoBeHb

| BapuanT

V2

4 17 27 2

sinz(ownj
4

\/ECOSOL

. n)’
sSin| o0+ —
[o+%)

Il BapuanT

1.2) 0,75, 6) 1. 2. 2cos%(cos%—1). 3. a) ctg o; 6)

KP-10-4-2
IIpo¢puiabHbIii ypoBeHb

| BapuaHT
T .y TN g Kk T : :
1.1) ig+2nk,keZ, 2) T’n e Z; (1) ~E+nk,keZ, 3)7n, n € Z; arctg 3 + ik, k € Z.

2. (0; 2mn), (2; 2mm), (—1;%+2nkj, (3; 2?nJanpJ, n,mkpeZs3. ae[— 2; %}



Il BapuanT

1.1)%+2nn,neZ; %+2nk,keZ;2)%+gn,neZ; n—;,keZ;3)arctg3+nn,neZ;

—%+7tk, ke Z 2. (2rn; -1), (2nm; 3), (4—;+2nk; —2), (4?754‘275‘); BJ, n,mkpeZ

3. ae(—oo;—2)u(§;+ooj.

KP-10-5-1

I'ymanuTapHbiii M 6a30Bbli YPOBHH

| BapuaHT

1. Dyx = (—o0; 0) U (0; 3). 2. nHaubGompmee Y = 1, naumenpiee Y =-3. 3.a)>; 0) <. 4. a. 5. Dy =R,
Ey=1[-1; 1], T = 4n, nynu X = 27N, N € Z; Touku Max: X = w + 47N, Touky Min: X = -+ 4nn,n € Z.
Il BapuanT

1. Dx=(-o0; 1) U (1;+o0). 2.nambombiee: Yy =-8, HamMmenniiee: y=-17. 3.a)<; 0)<. 4.

5.Dx=R, E,=[-1;1], T :Z?n, HYJTH: X:%-f-%n, N e Z; Toukn mMax: 2—?], n e Z, Touku Min:

E+2ﬂ—n, ne/Zz.
3 3

KP-10-5-1
IIpo¢duniabHbIi YypOBEeHb
| BapuaHT

1.1)

VA
J 1
-2 /_1 0

Dy = (~o0; —2) U (-2; +0)
Ey = (—o0; 1) U (1; +0)

=V

y(x) > 0 mpu X (—o0; —2) U (—1; +o0)
y(x) <0 npm x (-2; -1)
2) a € (0;0,5).

_2y-1

3 .
)y 1y



Dy = (—0; 1) U (1; +o0)
Ey = (—o0; —2) U (-2; +0)

2.y=+/2x-x*,Dx=1[0; 2]. 3. E, = [0; 3].

Il BapuanT
| \

1.1)

e
r7
S
=Y

Dy = (-o0; 3) L (3; +o0)

Ey = (—o0; 1) U (1; +o0)

y(x) > 0 mpu X € (—o0; —2) U (3; +o0)
y(x) < 0 mpu X € (-2; 3).

2)a e (—oo;%).

_ 3x+2

3)y 1 Dy = (005 1) U (1; +o0), Ey = (—o0; 3) U (3; +00).

2.y=x2—3,Dy=[-2; 2]. 3. E, = [1; +o0).
KP-10-5-2

IIpo¢duniabHbIii ypoBeHb

| BapuaHT
1.
YA
14
I N A NI
8 8 8 8 8 8 8
—}

D =R, E, = [-1; 1],T:n,HynH:X:g+gn,neZ

y(x) >0 mpu X € [g+nk;5§+nk], keZz,



y(X) <O mpu x € (—%nwrk; gﬂrkj, keZ,
_ 3n
TOUYKHA MaX: X = §+nk keZ
. T
TOUYKH MIN:; —§+nk,ke Z:
T 3n
y(x) Ha [—§+nk;§+nk]kez,

y(X) Ha [%+nk;%ﬂ+nk} keZ

2. X € (logy412; 2). 3. a > 2.
Il BapuanT

1.

TN g

n om0 o\ sn Ar lx
-3 3 ! 3 3

Dy = (—o0; +0), Ey = [-1; 1], T = 4n, nynu: X:2—;+27'cn, nez.
y(X) >0 mpu X € [—%+4nn;2§+4nn) neZz.
y(X) <0 mpu X € [%n+4nn;5§+4nn), neZ.
TOYKH MaxX: X:—§+4nn, nez.
. 5n
TOYKH MIN: X:?+4Tcn ,heZ
11in

y(X) 7 Ha [‘%+4nn;?+4nn} ,NeZ.

y(x) ™ Ha [—§+4nn;5§+4nn], nez.

2. x € (3; log,24].
3.a e (—w; -2).

\



11 kaacce

KP-11-1
IIpo¢dunibHbIi ypOBEHD
I BapuanT
1.1) V2 +iv2; 2[cosﬁ+isinzj; 2) 212 3) w, :—1+i£, w, :—l—iﬁ,W3: 1;4) 1.
4 4 2 2 2 2
2.x=1,y=0.
3. VA 4. VA
3

IS

2
\ 0 1
_\\‘\ ONNZ /3 )4
y=-—x
. OTBCT

>®|3

=Y

=V

II Bapuant
. T . . T, 12. _ 1 . 1 . .
1. 1)2(\/§+1),4 cosg+|sm€ 12) 475 3)wy =1, W2=E+I\/§,W3:§—I\/§,4)—l.
2.x=1y=-1
3. 4,

KP-11-2-1
I'ymaHuTapHBINA YPOBEHb
I BapuanT

3

5%/x%

1.1) 8; 2) 15x* 3) 2 cos x; 4) —i; 5) . 2. 1. 3. ®ynk1wms Bo3pactaet npu X € (—oo; 0] u mpu
X

X e {% + oo) ; GyHKIMS yOBIBAaET MpH X € [0; %} . 4. Haumensinee — 16, Hanbombinee — (97 — 2).



Il BapuanT
1.1) 12; 2) 12x%; 3) -2 sin x; 4) —€*; 5) %‘{/; 2. 5. 3. dyukuus Bo3pacraet npu X € (—oo; 0] u mpu

X € [2; +0); bynkus yosBaer npu X € [0; 2]. 4. Haumensmiee — (16 — 3,57), Hanbosbimee —
(3,57 + 2).

KP-11-2-1

ba3oBblii 1 IPOQUILHBIA YPOBHH

[IpousBoaHas 1 ee IpUMEHEHUE

| BapuanT

1.1) 12x* —3x® —%+5 1 2) 43\/§+%; 3) —%; 4) ez‘x(%— In ZXJ. 2. max: y = 2 npu
Xx=0,min:y=-85mnpu x=1;y 7 Ha (—o0; 0] u Ha [1; +o0); y ™ Ha [0; 1]. 3. b = 4. 4. HaubGounb1iee
— (33), naumenburee — (8). 5. t = 3 ¢; 6 m/c’.

Il BapuanT

_ 2
1.1) —10x* + 4x* — 16x— 7; 2) 3 41/%—%; 3) M; 4) 262“”(111(1—2)6)—;) 2. max:
4 \x*  x (x> +1)* 1-2x

y=16,6 npu x =-1, min: y =4 npu x = 0; y / Ha (—o0; —1] u Ha [0; +); y ™ Ha [-1; O]. 3. £5.
4, Haubomnbmiee paBHO 47, HaMMEHbIIIEe paBHO 15.

5.t=4¢; 78 m/c?.

KP-11-2-2

ba3oBblii 1 IPOQUIBLHBIA YPOBHH

WHurerpan

I Bapuant

3v2x-1
2. T+

Inx—l.3. 205.
2 6

II BapuanT

2x\/§
3

2. 2In(x-1) + +1. 3. 54.

KP-11-3
I'ymaHnuTapHbIil ypOBEeHb
I Bapuant

1.1.0,2;1.2. é; 2.1.0,192; 2.2. 0,032.



Il Bapuant

1.1. g; 1.2. i; 2.1.0,096; 2.2. 0,032.
9 12

KP-11-3
ba3oBblii ypoBeHb
I Bapuant

1.1 432 12000321E 22£

15625’ 24 120
II Bapuant

1.1. 324 . ;1.2.0,012. 2.1. 8. 22Z

3125’ 15° 9
KP-11-3
IIpo¢duibHbIi ypoBeHb
I BapuanT
3

46 19 6 2
20

11 —;12. —.21. —; 2.2
75 5

° 1
23, =:2.4.
30 25 4

3L
4

I BapuanT

11§12121@22 224 ZSQZ. §3£
87 29 625 625" 75 75 4

KP-11-4-1
I'ymanuTapHblii 1 6a30Bblil YPOBHU

I BapuanT
2n
1l.a)-1;-8;6) 1;8)0. 2. ?+2nn, neZ 3. -2.

Il BapuanT

1.a)2;-1;0) 1;2;B8)-1; —%1 2. —E+2nn neZ 3.3

KP-11-4-1
IIpoduniabHbIi ypoBeHD
| BapuanT

3

1. a) —4+\/£; 0)-1;8)3;, ——. 2. [£+2nk,keZ;1j. 3. ofuH.
log, 6 2

Il BapuanT

1.a) -1-/5;2;6) |/15; B)+32[ +2nk, k € Z; 7) 3. oauH.



KP-11-4-2

I'ymanuTapHbiii 1 0230BbIH YPOBHH

| BapuaHT

1. a) (=0; 0,2) U (3; +o0); 6) [1; 3]; B) (—o0; —4] U [1; +o0). 2. (—e0; ~15) L (0; 5).
3. (-8; —6) L (-6; 2).

Il BapuanT
1. a) [—oo; %), 0) [1; 3] v {4};B) [1-+/5;0)U(2;1++/5]. 2. (~o0; 0) L (1,8; 6).

3. (~o0; =3) U (=3; -2) U (6; +o0).
KP-11-4-2
IIpo¢punibHbIi ypoOBeHb

| BapuaHT
1.a) (-7;-2) U (-2; 1); 6) (—0; 2); B) (2%; +ooj. 2. (0; 1] U [2; +o0). 3. (0; 1].
Il BapranT

1. a) (—o0; —6) U (-6; —1) U (5; +o0); 6) (—0; 1); B) (—o0; 0] L (4,5; +0). 2. [0; 3].

3. (oo 1] U (—%; %j U [2: +0).



